



## Porodnišnica mora ostati v Kranju

Župan Mestne občine Kranj Boštjan Trilar zagotavlja, da bo naredil vse, da bo Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj ostala samostojna in da bo še naprej delovala v obsegu trenutnega programa.

stran 3



## KRsKOLESOM živi – že imate svojo kartico?

Sistem za izposajo koles je bil že v prvih tednih res odlično sprejet, saj je praktičen in preprost.

stran 4



# kranjske novice

GG

ČASOPIS MESTNE OBČINE KRANJ, APRIL 2017, ŠTEVILKA 4

## Nova prehoda za pešce

V tem mesecu so se začela dela za izgradnjo dolgo pričakovanih prehodov za pešce pri Planetu Tuš in pri Vojašnici Petra Petriča.

VILMA STANOVNIK

V začetku aprila so se začela dela za izgradnjo dolgo pričakovanega prehoda čez državno cesto pri Planetu Tuš. Na tem odseku beležijo slabih dvajset tisoč vozil dnevno, prehod pa bo urejen še pred poletjem. Poleg novega prehoda za pešce, ki bo potekal čez Cesto Boštjana Hladnika, bodo zgradili tudi pločnik in čakališče na levi strani v celoti in deloma na desni strani ceste, prav tako pa bo urejena tudi osvetlitev. Nevarne situacije, ki na tem odseku niso redkost, so bile namreč doslej pred-

vsem posledica prehajanja pešcev in kolesarjev prek regionalne ceste in pa neprilagojene hitrosti vozil. Prejšnji teden pa so se začela tudi dela za gradnjo prehoda za pešce in kolesarje pri Vojašnici Petra Petriča. Na stiku občinske in regionalne ceste doslej namreč ni bilo urejenega prehoda za pešce, ki bi omogočal varno prehajanje na drugo stran regionalne ceste, kjer je urejena površina za pešce in kolesarje. Občinska cesta je doslej prevzemala hkrati tudi funkcijo sprehajalne poti, kjer se je še posebej v sončnem vremenu, ob po-

poldnevih in dela prostih dneh sprehajalo veliko številno pešcev. Na območju priključka večkrat prihaja do kritičnih situacij, saj pešci v želji po dostopu do sprehajalne poti ali do varne površine za pešce vzdolž regionalne ceste prečkajo cesto izven označenega prehoda, kljub sorazmerno velikim prometnim obremenitvam in hitrostim vozil. Hkrati občinska cesta mimo trgovskega centra Kalja v zadnjem času služi tudi kot bližnjica za vozila, ki z Zlatega polja peljejo proti Kokrici in se tako izogonejajo prometno zelo obremenjene-

mu križišču Kidričeve in Bleiweisove ceste pri Zdravstvenem domu Kranj. V okviru projekta bo zato izvedena ureditev, ki predvideva razširitev regionalne ceste na območju nesemaforiziranega priključka s prometnim znakom za križišče, ki vključuje cestni priključek s prednostno cesto, prehod za pešce prek regionalne ceste pa bo umeščen na severni krak regionalne ceste v smeri proti Kokrici. V sklopu projekta bo izveden tudi pas za levo zavijanje z regionalne na občinsko cesto, v smeri od Kranja proti Kokrici.

»Prehoda sta nadaljevanje vrste ukrepov za umiritev prometa, ki jih že izvajamo v želji zagotoviti čim večjo varnost v prometu za vse, predvsem najšibkejši udeleženci v prometu,« pravi kranjski župan Boštjan Trilar.

Pri obeh prehodih izvajalec zagotavlja, da bodo dela potekala fazno in po posameznih odsekih, čim bolj nemoten promet na območjih pa bodo zagotovili tako s pomočjo fizičnega usmerjanja kot tudi semaforjev. Če tudi popolna zapora cest po zagotovilih izvajalca ne bo potrebna, je na območju delovišča vseeno pričakovati zgoščen promet, zato pozivajo k strpnosti v prometu in upoštevanju signalizacije.



Dela pri Planetu Tuš in pri Vojašnici Petra Petriča so se začela. / FOTO: TINA DOKL

## Kranvaj, prosim?

To slišite, če pokličete po telefonu številka 031 383 700 in si zagotovite brezplačen prevoz po središču Kranja.



V električnem vozilu je prostora za pet potnikov in prtljago.

VILMA STANOVNIK

Od tega tedna Mestna občina Kranj prebivalcem mestnega jedra in tudi obiskovalcem ponuja brezplačni prevoz na klic z električnim avtomobilom, ki so ga poi-

menovali Kranvaj. Ime je združeno iz besed Kranj in tramvaj. Kranvaj izvaja prevoz po prilagodljivem voznem redu, kjer se čas in relacija vožnje oblikujeta glede na potrebo potnika.

► 5. stran

**KRANJ JE MESTO PRILožNOSTI ZA VSE GENERACIJE. VZPODBUJAMO MLADE, PODPIRAMO PODJETNE IN USTVARJAMO NOVA DELOVNA MESTA.**

Iz Mestne občine Kranj vam želimo lepe prvomajske praznike in vabljeni na Jošta. Z nami bo tudi predsednik Republike Slovenije Borut Pahor.



Župan Boštjan Trilar

### OBČINSKE NOVICE

#### Aktivni tudi med staranjem

Pri Ljudski univerzi Kranj so pripravili Konferenco KR ZA starejše, govorili pa so predvsem o aktivnem staranju.

stran 2

### AKTUALNO

#### Zgodba o Kranju

Kranj – mesto na skali je naslov dokumentarnega filma, ki ga je o svojem mestu posnel domačin Toni Cahunek.

stran 7

### KULTURA

#### Orkester bronast v Italiji

Na tekmovanju pihalnih orkestrrov Flicorno d'Oro v italijanski Rivi del Gardi je Pihalni orkester Mestne občine Kranj v drugi kategoriji dosegel tretje mesto.

stran 18

### DRUŠTVA IN KLUBI

#### S tamburico do srca

Tamburaški orkester, ki deluje pri Folklorem družstvu Kranj, praznuje desetletnico. Jubilej so praznovali v Prešernovem gledališču v Kranju s celovečernim koncertom S tamburico do srca.

stran 23

MAJ 2017 *pomladni*  
**UTRIP KRANJA**  
PRILOGA  
OD 9. DO 16. STRANI